

са лица места

СТУДЕНТИ ВОЈНЕ АКАДЕМИЈЕ
НА ХИЛАНДАРУ

ДУХОВНО ОБРАЗОВАЊЕ



Посета српској свештеници на Светој Гори реализована је на основу споразума Одбора за верску наставу Архиепископије деоградско-карловачке Српске православне цркве и Војне академије. Представља крину једногodiшње сарадње две институције, која се састојала од низа предавања и обилазака манастира у Србији.

Студенти Војне академије боравили су од 17. до 23. јуна у манастиру Хиландар, на Светој Гори. Групу од 49 студената на поклоничко путовање водили су капетан фрегате Светозар Василески и поручник Дејан Михајловић. Пратили су их и представници Одбора за верску наставу Архиепископије београдско-карловачке ђакон Јован Бабић и ђакон Драган С. Танасијевић.

Молебан пред пут на Свету Гору служио је викар патријарха српског Атанасије Ракица у цркви светог архангела Гаврила у Београду.

Домаћин академцима на Хиландару био је јерођакон Доситеј Хиландарац, који је студентима говорио о историји манастира, његовом значају за културно, историјско и духовно уздицање српског народа и стварање српске државе.

Била је то прва посета студената Академије центру српске духовности. Братство Царске лавре Немањића позвало је студенте да и убудуће долазе на Свету Гору и у Хиландар.

Током боравка у манастиру, студенти су учествовали у литургијама, на којима су се причешћивали. Двојица студената крстила су се на обали Егејског мора, надомак Хиландара.



Причешће



Под лозом Светог Симеона



Крштење у Егејском мору

демије и том приликом изразио захвалност због посете будућих официра Војске Србије. Сусрет је уприличен у манастирској гостопримници. Отац Методије потврдио је да ће и убудуће задужбина Немањића на Светој Гори увек бити отворена за студенте и старешине српске војске.

У име начелника Војне академије генерал-мајора мр Видосава Ковачевића капетан фрегате Василески уручио је јеромонаху Методију књигу „Српска војска“. Војни секретар епископа хвостанског Атанасија ђакон Јован Бабић захвалио је манастиру на немерљивом доприносу хришћанском васпитању и образовању будућих српских официра. Студенти су од оца Методија добили по књигу, са благословом Свете царске лавре.

Студенти Војне академије, после повратка са Свете Горе, посетили су и Српско војничко гробље у Солуну, где су се у цркви светог Димитрија поклонили сецима предака. ■

Светозар ВАСИЛЕСКИ
Снимио Драган С. ТАНАСИЈЕВИЋ